
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Nama Sekolah  : SMP CIPTA CENDIKIA 

Mata Pelajaran  : Bahasa Mandarin 

Kelas   : IX (Enam) 

Semester  : 2 (dua) 

 

Bab 1 

 

Standar Kompetensi 

Memahami tulisan Bahasa Mandarin dengan aksara Han dalam konteks kelas. 

 

Kompetensi Dasar 

Memahami nyaring dengan lafal dan nada yang tepat. 

 

Indikator 

1. Membaca dan mengucapkan kata-kata dengan nyaring dan tepat. 

2. Mengucapkan salam. 

3. Menjawab pertanyaan dengan benar. 

 

Alokasi waktu  : 1 x 35 menit (1 pertemuan). 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Murid mampu membaca dan mengucapkan kata-kata dengan lafal dan nada yang tepat. 

2. Murid mampu mengucapkan salam dengan bunyi lafal dan nada yang tepat. 

3. Murid mampu menjawab pertanyaan dengan benar. 

 

B. Materi Ajar 

YAJIADA (Jakarta) 

 



C. Pendekatan dan Metode Pembelajaran 

1. Terintegarasi dan kontekstual 

2. Student Active Learning (SAL). 

 

D. Langkah-langkah Kegiatan 

 Pertemuan pertama 

1. Kegiatan Awal 

Guru mengulang pelajaran pada semester lalu. 

 

2. Kegiatan Inti 

a. Mendengarkan pembacaan dan pelafalan kosa kata dan kalimat oleh guru. 

b. Membaca kosa kata dan kalimat secara bergantian. 

c. Membahas arti dari kosa kata dan kalimat. 

d. Mengucapkan salam dan terima kasih. 

 

3. Kegiatan Penutup 

a. Menjawab pertanyaan-pertanyaan lisan. 

b. Membahas jawaban bersama-sama 

 

E. Sumber/Bahan Relajar 

1. Buku Mandarinku (Wo de Hanyu). 

2. Kaset 

3. Lembar Verja Siswa (LKS). 

4. Kartu Hanyu Pinyin. 

5. Gambar. 

F. Penilaian 

Teknik   : Pelafalan, nada, dan artikulasi. 

 

Mengetahui,         __________, ___________________ 

 

Kepala Sekolah     Guru Bahasa Mandarin 



 

 

____________________    ____________________ 

NIP.     NIP. 

 


